

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行

2020年1月
12 星期日
己亥年十二月十八 廿六日
大致多雲 早晚清涼
氣溫16-20°C 濕度65-95%
4897001360013
港幣第25499 今日出紙2疊4張半 港幣10元

蔡報桃投派暴泛

赴台或拍片抹黑港 換台當局續撐黑暴

雙獨勾結

在持續超過半年的修例風波中，台灣的蔡英文當局與「港獨」分子、香港泛暴派為共同的政治利益相互勾結。成功獲得新一屆區議會多數議席「港獨」分子、泛暴派近日紛紛趁「台灣大選」投桃報李，數十人赴台或拍片，為競逐台灣地區領導人連任的蔡英文拉票，大力批評、抹黑其選舉對手韓國瑜，明目張膽地干預台灣選舉，更藉機大肆唱衰「一國兩制」。多位香港立法會議員在接受香港文匯報記者訪問時批評，有關人等的行為坐實其與「台獨」分子勾結，唱衰「一國兩制」和香港，無非是要配合蔡英文的「台獨」路線，換取對方支援「港獨」，希望香港市民認清這一千人等的真面目（見另稿）。

香港文匯報記者 文根茂

蔡英文配合其「台獨」策略，在修例風波中為「港獨」分子、泛暴派造勢、撐腰，顛倒是非黑白，搞到香港烏煙瘴氣，亂局至今未平。一班賣港分子在台灣地區領導人選舉期間向其「謝恩」，紛紛到台灣「觀戰」。在民進黨的造勢會現場，經常見到「光復香港 時代革命」、「Hong Kong is not China」等「港獨」旗幟，和「台獨」的旗幟同場出現。

15區議員「獻禮」謝恩

泛暴派區議員岑煒輝、袁嘉蔚、陳嘉琳、仇栩欣、王百羽、任嘉兒、梁見維、陳嘉言、梁國豪、黎國泳、謝曼澤、黃鏡熿、陳劍琴、彭家浩、梁德明等15人亦合拍一條短片，為蔡英文「獻禮」。片中點名「感謝」「蔡英文當局」、台灣「執政黨」等，在所謂「反送中運動」以來，「努力協助有需要到台灣的香港『手足』（黑衣魔）」云云，並呼籲台灣年輕人參與投票。

深水埗區議會民協區議員楊或更特意用閩南語拍攝短片抹黑「一國兩制」，聲稱香港回歸祖國20多年來，「民主和自由一步步的倒退，若不在這半年『反抗』，以後香港就會淪為中國的一個普通城市」，他「不希望台灣像香港一樣」，如果台灣失去「民主自由」，「會變成第二個香港」，要他們投給所謂「守護台灣民主自由」的候選人。

陳家駒趁機宣「港獨」

「港獨」分子、「香港獨立聯盟」召集人陳家駒、「學生動源」召集人鍾翰林等亦到台灣觀戰，還通過fb不斷為蔡英文宣傳。其中，陳家駒在facebook發帖聲稱「港台同心，不容中國入侵」，又宣言「要光復香港，台灣一定要贏」云云。

元朗區議員張秀賢更直接在facebook承認，「今次選舉，香港因素竟然成為左右（台灣）選舉重要因素。」他聲稱，自己與台灣所謂「朝野各黨派」有「朋友」，並在台灣有自己的生意，今次赴台，亦會「拜訪唔同政府（部門）」更揚言「守護台灣民主，就等於守護香港」云云。

黃之鋒播謠製造恐慌

有控罪在身被禁離港、卻和「台獨」勢力勾結已久的「香港眾志」秘書長黃之鋒，近日圍繞「台灣大選」在facebook發表和轉發數條帖文，造謠抹黑香港，製造恐慌，為蔡英文造勢。黃之鋒聲稱，半年下來，「屍體」成為香港「民主運動」關鍵詞，包括「被自殺被失蹤的浮屍」、「在街頭被真槍實彈槍擊」、「在現場墮樓離世」云云，他呼籲台灣人投票，揚言「台灣有一個不對北京卑躬屈膝的『總統』，將會對香港雪中送炭」云云。

他更宣稱「台灣大選」「不是藍綠之爭，而是獨裁與民主之爭。」轉發「反送中運動文宣圖集」，內容繼續抹黑《逃犯條例》「破壞香港司法權」、香港警察「用最暴力最不人道的手段去鎮壓」、「已經造成上千人的輕重傷與死亡」、警察「襲擊香港中文大學」、「香港已經沒有法治與司法」、「中國的軍隊已經開始慢慢介入香港的鎮壓」云云。

公然違台法律助拉票

泛暴派從來不知規矩，法治為何物，在香港參與選舉暴力威脅對手，觀摩「台灣大選」不夠膽觸犯當地法例，卻又要鑽法律空子。

台灣公職人員選舉罷免法與地區領導人選舉罷免法皆規定，投票日當天不得從事競選或助選活動。「中選會」表示，依法從11日投票日當天零時起，民眾不得透過社群媒體或任何方式，為候選人或政黨助選及宣傳；違反者，將可處50萬以上、500萬元新台幣以下罰款。

不過，香港的泛暴派為助蔡英文，即大鑽法律空子。觀塘區議會鄧威文就大言不慚於昨日下午兩點多在facebook發帖，稱「台灣選舉日當天是不可以宣傳、拉票的」，但又稱「但我是香港人，所以沒有問題啦~投三號！蔡英文！」。泛暴派facebook專頁「無限期支持工程師，支持小紅賺到飽」廣告之這一法律漏洞，鼓吹「香港的朋友過十二點就是換你們的（助選）時間了！」可謂藐視法律到沒有底線。

香港文匯報記者 文根茂



鄧威文1月11日的fb截圖。



「香港邊城青年」fb一輯視頻，由多名新當選的區議員發言支持台灣民進黨及其政府。 視頻截圖

▲楊或特意用閩南語拍攝短片，稱不希望台灣像香港一樣。 fb截圖



「香港獨立聯盟」召集人陳家駒發佈圖文，所用字眼與蔡英文的一致。 fb圖片

建制派：幫蔡送「人血饅頭」

泛暴派為達個人政治目的不擇手段唱衰「一國兩制」，多名香港立法會建制派議員昨日在接受香港文匯報訪問時批評，泛暴派甘當蔡英文的「啦啦隊」，犧牲香港利益作自己的政治籌碼、台灣的選舉籌碼，幫蔡吃「人血饅頭」，將令香港遭殃。

民建聯議員葛珮帆指，台灣蔡英文當局骨子裡是想搞「台獨」，和「港獨」分子、泛暴派勾結，而他們就出面撐蔡英文，投桃報李，明顯是要破壞「一國兩制」，想搞「港獨」。她批評，泛暴派口說不實支持「港

獨」，行動卻相反，口講支持「一國兩制」，但就以實際行動唱衰和破壞「一國兩制」。

工聯會議員何啟明指，蔡英文「台獨」的態度明顯，「港獨」分子、泛暴派今次為蔡英文站台的行為，是向蔡英文回報，幫蔡吃「人血饅頭」，證明「港獨」分子、泛暴派與「台獨」勢力一直勾結。

唱衰「一國兩制」配合蔡政綱

他強調，「一國兩制」是香港回歸後的最佳選擇，泛暴派唱衰「一國兩

制」把香港的民主自由貶得一文不值，無非是為蔡的政綱宣傳，希望市民能認清楚是非黑白。

工聯會議員郭偉強認為，泛暴派甘當蔡英文的啦啦隊，犧牲香港利益去協助台灣蔡英文當局，把香港當作自己的政治籌碼和台灣的選舉籌碼，但將令香港遭殃。

他強調，香港的民主自由實質上是愈來愈多，而非泛暴派口中的「愈來愈少」，泛暴派不斷唱衰香港，無非是想香港永無安寧，從而獲取政治利益。 ■香港文匯報記者 文根茂

丟低地區服務 政治凌駕民生



劉家衡fb發圖文，為蔡英文助選。 fb圖片

泛暴派區議員剛剛上任不到半月，日就跑去台灣「幫忙助選」，高調地區工作，甚至區議會條例還未熟悉，已經個個丟低街坊，高調走去台灣觀摩大選、力撐蔡英文。多位建制派區議員在接受香港文匯報訪問時批評，有關人等把政治凌駕地區服務之上，影響地區服務，並呼籲大家監察相關人等的地區服務。

深水埗區議會公民黨劉家衡這兩

日就跑去台灣「幫忙助選」，高調地區工作，甚至區議會條例還未熟悉，已經個個丟低街坊，高調走去台灣觀摩大選、力撐蔡英文。多位建制派區議員在接受香港文匯報訪問時批評，有關人等把政治凌駕地區服務之上，影響地區服務，並呼籲大家監察相關人等的地區服務。

九龍城區會議員林德成表示，作

為區議員，要集中精力工作時間在自己地區，離開香港肯定會影響地區工作，地區出現特別的事情不能及時處理，身為民選議員應該以選民、街坊的福祉為重。

建制派呼籲各界監察

荃灣區會議員葛兆源則質問泛暴派區議員「是不是在做區議員」。政府日前舉辦的簡介會，對所謂「政治素人」了解區議員工作及與政府合作很有幫助，但泛暴派卻將政治凌駕於地區工作之上，拒絕參與，而是在台灣為蔡英文拉票。

他強調，香港市民選出議員是希望他們能更好地做居民的所需所要，反觀現在的區議會，已經被「立法會化」被政治主導，這是市民不想見到的，最近落區已有很多市民擔心這些不做事的區議員的地區服務，並呼籲大家監察區議員的工作。 ■香港文匯報記者 文根茂